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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Vrlo dobra ponuda šljive, a i ponuda 
grožđa bila je bolja nego prethodne sed-
mice na kvantašu u Beogradu. Zabeležen je 
rast cena banane, grejpfruta, kupine i kajsi-
je. Jeftiniji su u odnosu na prethodni period 
bili breskva, limun, pomorandža i šljiva. Iz 
sedmice u sedmicu je bogatija ponuda pov-
rtarskih kultura za pripremu zimnice, što se 
odrazilo na pad cena paradajza, paprike, a 
jeftiniji su još bili zelena salata i 
šampinjoni. Skuplji su bili dinja, karfiol, 
paradajz, praziluk, tikvice i lubenice. 

Nastavljen je trend dobre ponude 
breskve, nektarine, kruške i šljive na ze-
lenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. Sezona 
kajsije, borovnice i maline polako prolazi pa 
je i ponuda slabija u odnosu na prethodni 
period. Rast cena zabeležen je kod bo-
rovnice, kupine i maline. Dosta dobra bila 
je ponuda sezonskog povrća prethodne 
sedmice na pijačnim tezgama, a zabeležena 
je prva ponuda sitnih kornišona za zimnicu. 
Skuplji su u odnosu na prethodnu sedmicu 
bili celer i krastavac salatar. Pad cena evi-
dentiran je kod boranije, paprike ostale, 
paprike šilje, patlidžana i zelene salate.  

Bolja ponuda grožđa protekle nedelje 
na kvantaškoj pijaci u Leskovcu uslovila je 
dalji pad ove poljoprivredne kulture, a jeft-

inija je bilai kruška. Što se povrća tiče jeft-
iniji su bili beli luk i praziluk, a skuplji beli 
pasulj tetovac, beli pasulj gradištanac i 
lubenica. 

Šabačku kvantašku pijacu je karak-
terisala dobra ponuda voća i povrća,a.  
Poseta kupaca bila je zadovoljavajuća. 
Zabeležen je pad cena grožđa, banane, 
limuna i  šljive. Za razliku od njih skuplji su 
u odnosu na drugu sedmicu avgusta bili po-
morandža, kruška ostala, blitva, beli luk, 
krastavac salatar, tikvice i šargarepa. 

Na tezgama zelene pijace u Pančevu 
bila je slaba do prosečna ponuda poljop-
rivrednih proizvoda. U ponudi voća domini-
rali su šljiva i banana, a u ponudi povrća 
paradajz, paprika, dinja, krastavac salatar, 
lubenica, krompir, crni luk. Zabeležen je 
rast cena šampinjona, kajsije, spanaća i 
celera  u odnosu na prethodni period. 

Slaba je bila ponuda voća na zelenoj 
pijaci u Užicu. Jeftiniji su bili kruška ostala, 
nektarina i šljiva, Rast cena zabeležen je 
kod lešnika i oraha. Ponuda povrtarskih 
kultura bila je na prošlonedeljnom nivou. 
Zabeležen je pad cena dinje, krompira, 
crnog luka, paprike šilje, paradajza i šar-
garepe, dok su skuplji bili krastavac salatar, 
beli luk i tikvica. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dobra ponuda šljive i grožđa,  
a slabija ponuda maline, borovnice i  

kajsije na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  15.– 21.08.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
08.– 15.08.2022. godine 

1 HRK= 15,62 RSD Izvor: TISUP 
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